

企業界人士來訪 上人開示「自我管理」

85.02.14

政大商學院院長林英峰、企管系主任管康彥、美國印地安納大學休閒行為博士高俊雄、潤泰集團總裁特別助理張文仁等人，今日由李憶慧師姊陪同來訪。會談中，林院長向上人請教慈濟成功的關鍵及管理理念，上人回答「誠正信實」、啓發心中的良知與愛心，就會「自動自發」、「自我管理」。所以，最好的管理方式不是控制、約束，而是啓發人人自律、自我管理。

虛空有盡，我願無窮 上人揭示慈濟「建設年」

85.02.15

今日適巧總管理中心例行策動會議，上人開示道：「回顧過去一年，慈濟人不但在台灣各地積極濟貧、教富，也賑濟了十多個國家的災民，使得這一年相當的豐富、踏實。但是『虛空有盡，我願無窮』，我不會因為有此成果而停下腳步。」

上人又說道：「今年是慈濟的『建設年』，藉著無形的『心靈建設』，啓發更多人的良知與愛心，來成就各項有形的建設，幫助更多眾生。希望所有的慈濟人和心和力、邁開大步，開創慈濟志業新氣象。」

靜思精舍除夕團圓飯 熱鬧滾滾十分「國際化」

85.02.18

除夕之夜，靜思精舍的年夜飯共準備了四十五桌菜餚，有來自海內外慈濟人五百多人一起聚集在慈濟的大家庭圍爐。桌上有常住師父們親手製作的紅糖年糕、蘿蔔糕、長年菜、髮菜羹等應景年菜，圓桌中心則是象徵團圓的



▲靜思精舍除夕團圓夜，上人沿桌發給海內外慈濟人紅包，祝福大家新年快樂。

火鍋。

餐後在中庭進行晚會，由謝佳勳、何家勁與慈青邱定彬聯合主持，陳淑麗則負責摸彩箱，希望大家把常住師父結緣的禮物帶回家。節目中還有用慈濟歌曲、靜思語為謎題的猜獎活動。另外美國分會師兄帶來的勁歌熱舞、黃雅雅小朋友的數來寶、香港師兄姊的廣東歌、李鴻達小弟弟的扯鈴、新加坡師兄姊合唱的馬來歌；各國名曲此起彼落，靜思精舍的年節顯得十分的「國際化」。

埔墘國小師生及家長 難忘的精舍尋根之旅

85.02.25

台北板橋埔墘國小一百一十位師生及家長，今日清晨回到靜思精舍尋根，從參加早課開始認識精舍生活。活動包括參觀慈濟教育及醫療志業體，讓大家度過充實的一天。

這群分別就讀六年級和四年級的慈濟小菩薩，是由連秀英和林秀蘭兩位老師帶隊，在前一天晚上搭夜班火車回花蓮，同行的還有學生家長。抵達花蓮後直接進精舍參加早課，早齋後，至普明寺參觀，並且人手一袋隨手做環